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Архієпископ Севастійський Феодосій:
Ми засуджуємо систематичні переслідування
Православної Церкви в Україні

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 12.12.2023. Під час зустрічі з віруючими з різних куточків світу, що
відбулася 2 грудня 2023 року в Храмі Гробу Господнього, архієпископ Севастійський Феодосій
(Єрусалимський Патріархат) наголосив: «Ми молимося за мир на Святій Землі та про те, щоб війна
в Секторі Газа припинилася. Це війна, за яку розплачуються безневинні громадянські люди, діти.
Але говорячи про страждання нашого народу у Святій Землі та про те, що відбувається тут, ми
пам'ятаємо і про те, що відбувається в Україні, де Українська Православна Церква зазнає
переслідувань і гонінь з боку київського режиму, який підтримує Захід. Гоніння проти
Православної Церкви, що розпалюються Заходом, в Україні неприпустимі і не можуть бути
виправдані, оскільки є порушенням прав людини і нападками на давню Церкву, що існує в Україні з
тих пір, коли християнство прийшло в ці землі». 

 Політична влада не має права втручатися у церковні справи та нав'язувати повістку, яку Церква



не може прийняти, констатував владика Феодосій, якого цитує сайт Руської духовної місії в
Єрусалимі. 

 «Ми висловлюємо солідарність з Високопреосвященнішим митрополитом Онуфрієм і всіма
єпископами Української Православної Церкви, які зазнають тяжких переслідувань у той час, як
західний світ, який хвалить права людини, бачачи і знаючи це, не робить жодних дій, – сказав
ієрарх Єрусалимського Патріархату. – Західна політична влада та їхні представники в Україні
прагнуть створити церковну структуру альтернативну законній Церкві, але ми не визнаємо
канонічність структури, нав'язаної політичним керівництвом України як альтернативу законній
Церкві на чолі з митрополитом Онуфрієм». 

 Він запевнив у молитвах за Українську Православну Церкву «у ці важкі часи, коли кілька архієреїв
зазнають тюремного ув'язнення та тортур, коли відбуваються незаконні захоплення храмів»,
наголосивши, що «все це ми категорично засуджуємо». 

 «Ми віримо, що Православна Церква в Україні переможе своїх ворогів. Це не вперше, коли Церква
зазнає гонінь: її історія сповнена жорстоких переслідувань, але врешті-решт вона перемагає, тому
що Господь Ісус Христос захищає її і оберігає від усякого зла, від ворогів видимих і невидимих», –
наголосив архієпископ Севастійський Феодосій. 

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/91122/
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